



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №2 «Казачок»
муниципального образования Абинский район

Отчёт
о проведении экологической
акции

Зеленый Ветер



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №2 «Казачок» муниципального образования Абинский район
Юридический адрес: 353320, Краснодарский край, город Абинск,
ул.Комсомольская, 146.

Информационный сайт МБДОУ: <http://ds2.abinskobr.ru/>

Электронный адрес МБДОУ: detsad2abinsk@mail.ru

В МБДОУ функционирует 6 групп для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет,
из них:

- 1 группа - 1,5 - 3 лет (вторая группа раннего возраста),
- 1 группа для детей в возрасте 3 - 4 года (вторая младшая группа),
- 2 группа для детей в возрасте 4 до 5 лет (средняя, «А» средняя группа),
- 1 группа с 5 до 6 лет (старшая),
- 1 группа с 6 до 7 лет (подготовительная к школе группа),
- в том числе 1 группа кратковременного пребывания для детей от 1,5 до 3 лет и 1 группа семейного воспитания.

В последние годы очень остро встал вопрос экологической безопасности. В первую очередь это касается зеленых насаждений, так называемых, «легких нашей планеты».

Пожары, незаконные вырубки, поражение болезнями и насекомыми лесных и садовых массивов, привело к значительному сокращению зеленых насаждений.

Также негативно сказывается на состоянии лесных и иных насаждений значительное расширение городов и сел, необходимость строительства дорог и коммуникаций.

Все это, в конечном итоге привело к сокращению насаждений и кустарников.

Человечество вовремя спохватилось и старается восполнить те ошибки, которые совершило раньше!



С 27 октября по 19 ноября 2020 года в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №2 «Казачок» муниципального образования Абинский район проведена экологическая акция «Зелёный ветер». Уже не первый год при проведении акции спонсорскую помощь в виде саженцев деревьев и кустарников оказывает Абинское лесничество филиала ГКУ КК «Комитет по лесу» в лице директора Аристова Александра Николаевича. В акции приняли активное участие родители, дети старшей и подготовительной групп, сотрудники детского сада.



Цель акции:

Развитие у дошкольников ответственности и экологической культуры на основе изучения природы через вовлечение детей, родителей и жителей края в природоохранную деятельность для улучшения экологической обстановки родного края.



Наши ребята не могли остаться в стороне от этой проблемы. И, не смотря на свой малый возраст, приняли активное участие в акции «Зелёный ветер». Своими силами в масштабе детского сада мы внесли посильный вклад в это очень важное дело, откликнувшись на акцию «Зелены ветер».

С детьми старших групп были проведены познавательные занятия «Берегите лес!», «Деревья- наши друзья», «Сказки Лесовичка».

Дети с воспитателями проростили семена каштанов и составили календари наблюдения за их ростом.





Руками наших детей родителей и педагогов на территории детского сада высажено 6 саженцев берёз, 5 саженцев сосен, 15 саженцев клёнов, 3 плодовых кустарника и 15 семян каштанов.





В экологической акции «Зелёный ветер» приняли участие сотрудники Абинского лесничества, педагоги детского сада: Малюк Е.Ю., Ключева М.Н. Мискевич Л.И. Гурашкина С.А. Воспитанники детского сада: Телегина Валерия, Бородай Вероника, Болдин Иван, Рыжова Анна, Чернухин Роман, Дейнеко Вероника, Сухих Алиса, Латынцева София, Алимасов Дмитрий, Бакеева Мария, Ченчик Мария, Коваленко Марк, Казанцев Лев, Левадний Макар и их родители





Родители с ребятами старшей и подготовительной групп и дома продолжили экологическую акцию, высаживая деревья и кустарники. Дети с родителями поливали саженцы, рыхлили землю и ставили колышки для устойчивости.



Высаживая деревья и кустарники мы не только приучаем детей к труду, но и помогаем планете приобрести потерянное из-за деятельности человека здоровье и равновесие.

